CABUPAM 1 OLY3UMAM

. M3pauyHaj:
30+24-= 40 +17 = 60 + 23 =
43-10= 79-40= 99 -60-=

. Onpeav spenHOCT U3pasa:
(98 -40)+20= 30+(66-20)=

. On 36upa 6pojesa 30 u 49 onysmu Hajeehm 6poj 3. necetuue.

. JoBaH je 3amucnuo 6poj koju je 3a 20 sehu oa Hajseher HenapHor 6poja 6. aecetule.
Koju je 6poj JosaH 3amucnumo?
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CABUPAM 1 OLY3UMAM

. M3pauyHaj:
40 + 14 = 60+12=___ =~ 70+24=__
53 -20 = 89 - 40 = 99 - 50 =

. Oapeauv speaHOCT U3pasa:
(87-30)+20= 40+(75-20)=

. On 36upa 6pojesa 30 u 69 onysmu Hajeehun 6poj B. necetuue.

. JaHKO je 3amucnuo 6poj koju je 3a 30 Behin oa Hajmarber napHor 6poja 4. aecetule.
Koju je 6poj JaHko 3amucnuno?




